

ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
COMUNA DĂNCIULEȘTI
CONSILIUL LOCAL

RAPORT DE ACTIVITATE
pentru anul 2021

CONSILIER LOCAL: *MOHOR CONSTANTIN - CRISTIAN*

În baza art. 225, pct.2 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 - Codul administrativ - "fiecare consilier este obligat să prezinte un raport anual de activitate".

Sunt consilier local ales pe listele Partidului Social Democrat și sunt membru al Comisiei pentru învățământ, sănătate, familie, activități social-culturale, culte, muncă, protecție socială, protecție copii, tineret și sport.

Funcția de consilier local oferă șansa de a identifica soluții pentru problematica comunității și a cetățenilor, precum și de a furniza acestora informații utile. Față de cele spuse, am acționat cu bună credință și corectitudine, activitatea mea bazându-se pe apărarea intereselor cetățenilor cât și pe dezvoltarea comunității locale.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Dănciulești, luând cuvântul acolo unde am considerat necesar și am venit cu diferite propuneri privind îmbunătățirea activității Consiliului local, dar și dezvoltarea comunității. În acest sens, având în vedere situația actuală privind creșterea accelerată a prețului energiei electrice, am propus identificarea soluțiilor privind înființarea la nivelul UAT Dănciulești a unui Parc fotovoltaic cu o putere de 70-100 kwh, proiect care ar reduce considerabil costurile privind consumul

electric al iluminatului public și al instituțiilor publice in comună.

Mereu am susținut buna colaborare între instituțiile locale: primărie, școală, poliție, biserică, dispensar medical.

Am votat și voi vota întotdeauna proiectele de hotărâre pe care le-am considerat viabil favorabile cetățenilor și dezvoltării comunei.

În continuare, îmi propun ca activitatea mea să contribuie la bunul mers al comunei Dănciulești, de a fi la dispoziția cetățeanului, de a fi de folos la toate problemele pe care acesta le are și mă voi preocupa să particip cu propuneri concrete și sustenabile privind dezvoltarea comunității locale.

31. 03. 2022

CONSILIER LOCAL,
MOHOR CONSTANTIN - CRISTIAN

